

«Сов.культура», 1. IX. 1955.

Наши планы

П. КОТЕЛЬНИКОВ,

директор Саратовского
драматического театра
имени Карла Маркса

В дни подготовки к XX съезду партии, когда весь советский народ новыми трудовыми успехами крепит могущество любимой Родины, мы, работники театра, носящего имя Карла Маркса, решили поставить на нашей сцене пьесу о светлой жизни Маркса и Энгельса, об их великой дружбе.

Кроме того, театр хочет иметь в репертуаре спектакль о могучем духе нашего народа, его стойкости, беспредельной любви к социалистической Родине и Коммунистической партии. Пьеса К. Симонова «Русские люди», на наш взгляд, наиболее полно отражает эти качества советского человека.

Из классической драматургии до конца года будут подготовлены пьесы «Светит, да не греет» А. Островского и «Зыковы» М. Горького.